e A
A
BIOROBOTEC v A

BIONIC EL MONTAJ KILAVUZU

Vidalar ve Pullar
7 Adet - Yildiz Silindir Basli Vida - DIN7045 - M2 x 8
(Servolarin Montajinda)

23 Adet - Diiz ince Pul - DIN125 M3 (Genel Montajda)
w ADRES : 33 Adet - Yildiz Silindir Basli Vida - DIN7045 - M3 x 12

Uludag Universitesi Goriikle Kampusd. (Genel Montajda)
Ulutek Teknopark, Teknoloji Gelistirme Bdlgesi

NilGfer Bursa

5 Adet - Yildiz Havsa Basli Vida - DIN7046-1 - M3 x 8

( TELEFON : (Parmak Gruplarinin Gévdeye Montajinda ve Ust
S 08507000016 Kapadin Montajinda)
WEBSITE. 2 Adet - Yildiz Havsa Basli Vida - DIN7046 - M3 x 10
@ www.biorobotec.com

(Sadece Stant Montajinda)

A
v. - A



A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

Servo Motorun Takilmasi :

Servo motor, kablosu asagiya bakacak
sekilde, servo yuvasina yerlestirilir. Montaj
sirasinda once alt kismi yuva igindeki
bosluga dikkatlice yerlestirin.

Servo motorlar montaj oncesinde 90
dereceye ayarlanmis durumdadir. Montaj
sirasinda servo motorun acisinin
bozulmamasina 6zen gosteriniz. Acinin
degismesi, montaj sonrasi hareketlerin
duzgun ¢calismasini engelleyebilir.

El montajinda, elde bulunan parmaklarin
iki cesit servo motor montaj kismi ve Ug¢
farkh parmak ucu bulunmaktadir. Bas
parmagdin servo motor montaj kismi tek
parca olup, diger doért parmadin servo
motor montaj kismi ise dort adet ayni
parcadan olusmaktadir. Parmak uclari
arasinda bas parmak ucu kisa ve kalin,
kicuk parmagin ucu ise kisa ve incedir.
Isaret, orta ve yliziik parmaklarinin boylari
ve kalinliklari aynidir. Montaj sirasinda bu
parcalara dikkat ederek, her bir parcayi
dogru sekilde yerlestirmeniz
gerekmektedir.



A
BIONIC EL MONTAJI N s
' ™

Servo Motorun Takilmasi: o

Servo motorun ust kismindan M2-10 vidasini
yerlestirin ve vidalama islemini gerceklestirin.
Vidayi, servo motorun yuvasindan
¢itkmayacak sekilde sikin, ancak asin
sikmamaya 6zen gosterin.

Asirt sikma durumunda vida yuvasi zarar
gorebilir veya kinlabilir. Bu nedenle
montaj sirasinda dikkatli olunuz.

Vidalar ve Pullar

Yildiz Silindir Bash Vida
DIN7045 - M2 x 8 (Servolarin Montajinda)




A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

Servo Motor Rulman Aparati: o N

Servo motor ucuna takilacak parcay,
rulman baglantisina uygun sekilde ve disa
bakacak sekilde yerlestiriniz. Parcanin
dogru pozisyonda takildigindan emin
olunuz, aksi halde rulman baglantisi
duzgun calismayabilir.

Servo motorun uc¢ vidasini yerlestirerek
gerektigi kadar sikiniz.  Vidayr asin
sikmamaya dikkat ediniz, aksi takdirde
parca zarar gorebilir veya kirilabilir.
Montaj sirasinda hassasiyet gosteriniz.

Tudm parmak servolarinin u¢ parcgalarini
ayni acida takmaya 6zen gosteriniz. Aksi
takdirde, parmaklarin c¢alisma acilan
uyumsuz olacak ve servolar istenilen aciya
ulasmaya calisirken zorlanabilir, bu da
motorlarin zarar gérmesine neden olabilir.
Dogru hizalamaya dikkat ediniz.

Vidalar ve Pullar

Yildiz Silindir Baslh Vida
(Servolarin Kendi Vidasi)




A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

Parmak Orta Kisim Montaji :

Parmagin orta kismini, gosterilen
uglara  yerlestiriniz.  Baglanti
noktasini bir pul ve M3-6 vida ile
birlestiriniz.

Viday! asiri sikkmamaya 6zen

gosteriniz; aksi takdirde parca o
zarar gorebilir veya kirilabilir.
Montaj sirasinda dikkatli ve
hassas bir sekilde calisiniz.

C

Vidalar ve Pullar

DUz ince Pul - DIN125 M3 (Genel Montajda)
Yildiz Silindir Bash Vida - DIN7045 - M3 x 12




A
BIONIC EL MONTAJI Y S
-

Parmak Rulman Montaji :

Rulman iki parcadan olusmakta olup, bu
parcalar vida ile birbirine bagldir.
Rulmanlarin birbirine ¢ok siki ya da cok
gevsek olmamasina dikkat ediniz. Servo
motor parmagdl ileri geri hareket
ettirdiginde rulman, hafifce
esneyebilmelidir. Bu esneme, duzgln bir
hareket icin gereklidir. Montaj sirasinda
bu dengeyi korumaya 6zen gosteriniz.

Servo motor ile parmak arasindaki
rulmani, gosterilen kisimlara M3-6 vida ile
baglayiniz.

Vidayl asiri sikkmamaya o6zen gosteriniz;
aksi takdirde parca zarar gorebilir veya
kirillabilir. Montaj sirasinda dikkatli ve
hassas bir sekilde c¢alisiniz.

Vidalar ve Pullar

DUz ince Pul - DIN125 M3 (Genel Montajda) J
Yildiz Silindir Bash Vida - DIN7045 - M3 x 12




A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

o Parmak Ucu Monta;ji :

Bas parmak ucunu, resimde gosterildigi gibi
ilgili yere takiniz. Unutmayiniz ki bas
parmak, diger parmaklardan daha kisa ve
kalindir. Bu farkhlhk montaj sirasinda
yonlendirme icin dikkate alinmalidir. Parcayi
dogru pozisyonda yerlestirdiginizden emin
olunuz.

0

Viday! asiri sikmamaya 6zen gosteriniz; aksi
takdirde parca zarar gorebilir veya kirilabilir.
Montaj sirasinda dikkatli ve hassas bir sekilde
calisiniz.

Vidalar ve Pullar

DUz ince Pul - DIN125 M3 (Genel Montajda)
Yildiz Silindir Bash Vida - DIN7045 - M3 x 12




A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

Parmak Baglanti Parcasi : 01

Parmak baglanti (tendon) parcgasini,
gorselde gosterildigi gibi her iki ucunu
ayni anda takiniz. M3-10 vida ve pul
kullanarak, parcayi ilgili yerlere dikkatlice
yerlestiriniz. Vida ve pul yerlesiminde
duzgun hizalama saglamak icin dikkatli
olunuz ve her iki ucu da esit sekilde
yerlestiriniz.

Parmak baglanti (tendon) pargasini,
gorselde gosterildigi gibi takiniz. M3-10
vida ve pul kullanarak, parcayi ilgili yerlere
dikkatlice yerlestiriniz. Vida ve pul oL Viday asiri sstkmamaya 6zen gosteriniz;

yerlesiminde duzgln hizalama saglamaya aksi takdirde parca zarar gorebilir veya
Ozen gosteriniz. kirilabilir. Montaj sirasinda dikkatli ve

hassas bir sekilde calisiniz.

Vidalar ve Pullar

Duz ince Pul - DIN125 M3 (Genel Montajda)
Yildiz Silindir Basli Vida - DIN7045 - M3 x 12




BIONIC EL MONTAJI S A_

~—0 Parmak baglanti (tendon) parcgasini,
gorselde gosterildigi gibi takiniz. M3-10
vida ve pul kullanarak, parcayi ilgili yerlere
dikkatlice yerlestiriniz. Vida ve pul
yerlesiminde duzgun hizalama saglamaya
Ozen gosteriniz.

Parmak baglanti (tendon) ucu parcgasini,
gorselde gosterildigi gibi takiniz. M3-10
vida ve pul kullanarak, parcayi ilgili yerlere
dikkatlice yerlestiriniz. Vida ve pul
yerlesiminde duzgun hizalama saglamaya
0zen gosteriniz.

Vidalar ve Pullar

DUz ince Pul - DIN125 M3 (Genel Montajda)
Yildiz Silindir Basli Vida - DIN7045 - M3 x 12

A
w7




A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

Tam parcalan birlestirerek olusturdugunuz bas parmaginizi, avug i¢i parmak baglanti
noktasina gorselde gosterildigi gibi pimlere yerlestiriniz. Pimlerin dogru sekilde
yerlestirildiginden ve bas parmagdin duzgun bir sekilde baglandigindan emin olduktan
sonra, M3-10 vida ve pul kullanarak parmagi baglanti noktasina sabitleyiniz. Bu islem,

parmagin dogru ve sorunsuz bir sekilde hareket etmesini saglamak icin buyuk 6nem
tasimaktadir.

Vidalar ve Pullar

DUz ince Pul - DIN125 M3 (Genel Montajda)
Yildiz Silindir Basli Vida - DIN7045 - M3 x 12

A
w7



A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

Vidayi asir sikmamaya 6zen gosteriniz;
aksi takdirde parca zarar gorebilir veya

kinlabilir. Montaj sirasinda dikkatli ve
hassas bir sekilde calisiniz.

Vidalar ve Pullar

DUz ince Pul - DIN125 M3 (Genel Montajda)
Yildiz Silindir Basl Vida - DIN7045 - M3 x 12

A
w7



A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

Bas parmagi avuc icine cekip birakacak olan
servo motorunuzu, avu¢ icinde bulunan uygun o
yerine yerlestiriniz.




A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

Servo motorun dislilerinin avu¢ disina

dogru oldugundan emin olunuz. l




A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

Ardindan, M2-6 vida kullanarak servo
motorunu duizgln bir sekilde yerine o
sabitleyiniz. Bu adim, servo motorun
dogru sekilde calisabilmesi icin
onemlidir.

Vidalar ve Pullar

Yildiz Silindir Basl Vida - DIN7045 - M2 x 8

A
___




BIONIC EL MONTAJI SN a
y

Vidayi asiri sskkmamaya 6zen gosteriniz;
aksi takdirde parca zarar gorebilir veya ° \
kirilabilir. Montaj sirasinda dikkatli ve

hassas bir sekilde calisiniz.

Vidalar ve Pullar

Yildiz Silindir Basl Vida - DIN7045 - M2 x 8

A
w7



A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

Vidayi asiri sckkmamaya 6zen gosteriniz;
aksi takdirde parca zarar gorebilir veya

kirllabilir. Montaj sirasinda dikkatli ve ]
hassas bir sekilde ¢alisiniz.




A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

Daha once bas parmaga bagladiginiz
tendomu, avu¢ icindeki servo motoruna

baglayiniz. Tendomu, servo motorunun
baglanti noktasina dikkatlice yerlestirerek,
uygun sekilde baglayiniz. Bu islem, bas
parmagin hareket etmesini saglamak igin

tendomun dogru sekilde servo motoruna
baglanmasini gerektirir.




A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

Tendomun u¢ kismindaki servo baglanti
aparati, avuc icindeki servoya takilirken
asagl dogru bakmali ve servo motoruna
90 derecelik aciyla yerlestirilmelidir.
Baglantinin dogru acida ve saglam
oldugundan emin olduktan sonra,
tendomun duzgun bir sekilde ¢alismasi
saglanacaktir.

Vidalar ve Pullar

Servo Kendi Vidasi

A
w7




A
BIONIC EL MONTAJI Y S
| v

Vidayi asiri sikmamaya 6zen gosteriniz;
aksi takdirde parca zarar gorebilir veya

kinllabilir. Montaj sirasinda dikkatli ve '
hassas bir sekilde calisiniz.

Vidalar ve Pullar

Servo Kendi Vidasi

A
Y




A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

Bas parmagin montaji tamamlandiktan sonra, diger
parmaklarin avuc¢ icine montajina gecebilirsiniz. Daha 6nce
montajini tamamladiginiz isaret parmagdi, orta parmak ve
yuzuk parmaklarini, avuc icinde belirtilen uygun yerlere
dikkatlice yerlestiriniz.

A
___




A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

Her parmagin dodgru pozisyonda oldugundan ve
baglantilarinin dizgun yapildigindan emin olunuz. Bu adim,
parmaklarin dogru hareket etmesini saglamak i¢cin dnemlidir.




A
BIONIC EL MONTAJI Y S

Avuc icinde bulunan ilgili alanlara yerlestirilen parmaklarn, avug ici parcasinin dis
kismindan M3-6 sabitleme vidalari ile avug igine sabitleyin. Vidalan sikarken dikkatli
olun, her bir parmagdin duzgun bir sekilde yerlestirildiginden ve baglanti noktalarinin
dogru sekilde hizalandigindan emin olunuz. Bu islem, parmaklarin saglam ve duzgun
bir sekilde yerinde kalmasini saglar.

Vidalar ve Pullar

Yildiz Havsa Basli Vida - DIN7046 - M3 x 8

A
w7



A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

Vidayi asiri sikkmamaya 6zen gosteriniz; aksi takdirde
parca zarar gorebilir veya kirilabilir. Montaj sirasinda .

dikkatli ve hassas bir sekilde ¢alisiniz.

Vidalar ve Pullar

Yildiz Havsa Basli Vida - DIN7046 - M3 x 8

A
w7




A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

[

Simdi, avug icine son olarak kucuk parmaginizi ilgili yerine yerlestiriniz. Kicuk parmagi
dogru konumda yerlestirdikten sonra, sabitleme islemi icin gerekli baglantilari yapiniz.
Tudm parmaklarin dizgun bir sekilde hizalanmis ve montaji tamamlanmis oldugundan
emin olduktan sonra, montajin tamamlandigini kontrol edebilirsiniz.




A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

[

Kucuk parmagin dogru pozisyonda oldugundan ve baglantilarinin dlizgun yapildigindan
emin olunuz. Bu adim, parmaklarin dogru hareket etmesini saglamak i¢cin 6nemlidir.

A
w7




A
BIONIC EL MONTAJI Y
_ y

Avuc icinde bulunan ilgili alana yerlestirilen ku¢uk parmadin avug ici parcasinin dis
kismindan M3-6 sabitleme vidasi ile avuc icine sabitleyin. Vidayi sikarken dikkatli olun,
parmagin duzgun bir sekilde yerlestirildiginden ve baglanti noktasinin dogru sekilde

hizalandigindan emin olunuz. Bu islem, parmaklarin saglam ve dlzgun bir sekilde
yerinde kalmasini saglar.

Vidalar ve Pullar

Yildiz Havsa Basli Vida - DIN7046 - M3 x 8

A
___

A
y




A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

Viday! asiri slkkmamaya 6zen gosteriniz; aksi takdirde parca zarar gorebilir veya
kirilabilir. Montaj sirasinda dikkatli ve hassas bir sekilde calisiniz.

Vidalar ve Pullar

Yildiz Havsa Basl Vida - DIN7046 - M3 x 8

A
___




A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

Elimizin tum parmaklan ilgili yerlere montaji
yapildiktan sonra, Ust kapagdini takabilirsiniz.
Ancak Ust kapagi takmadan 6nce, parmaklarda
ve avuc icinde montajini yaptigimiz servo
motorlarin  kablolarini  avu¢ ici  kisminin
arkasinda bulunan delikten disari c¢ikarmayi
unutmayiniz. Kablolarin duzgun bir sekilde
yerlestiginden ve zarar gormeden disariya
¢iktigindan emin olduktan sonra, uUst kapadi
takabilirsiniz. Bu adim, montajin dizgun ve
sorunsuz bir sekilde tamamlanabilmesi icin
onemlidir.

A
w7




A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

Kapagdi, gorselde gosterildigi gibi dogru yonde
tutarak elin Uzerine kapatiniz. Kapak Uzerindeki
deliklerin, parmaklarda taktiginiz servo
motorlara denk gelmesine dikkat ediniz. Kapagdi
duzgun bir sekilde yerlestirirken, deliklerin dogru
hizalanmasini saglayarak, montajin saglam ve
duzgln bir sekilde tamamlanmasini saglamak
onemlidir.

A
w7




A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

Kapagin el Uzerine dogru oturdugundan emin olduktan sonra, elin alt kismindan
kapagl tutacak M3-6 vida ile sabitleyiniz. Vidalarn dikkatlice sikin, ancak fazla
stkmamaya 6zen gosteriniz. Bu islem, kapagin saglam bir sekilde yerinde kalmasini
ve montajin guvenli bir sekilde tamamlanmasini saglar.

Vidalar ve Pullar

Yildiz Havsa Basli Vida - DIN7046 - M3 x 8

A
w7




A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

Vidayl asiri sikkmamaya 6zen gosteriniz; aksi takdirde parca zarar gorebilir veya
kirillabilir. Montaj sirasinda dikkatli ve hassas bir sekilde calisiniz.

Vidalar ve Pullar

Yildiz Havsa Basli Vida - DIN7046 - M3 x 8

A
w7




A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

Simdi, elin masa Uzerinde dlzgun durmasi icin standi monte
edebiliriz. Standi, elin altinda bulunan uygun alanlara dikkatlice
yerlestiriniz. Standin duzgun bir sekilde yerlestiginden ve elin
stabil bir sekilde durdugundan emin olunuz. Bu islem, elin sabit ve
dengede kalmasini saglamak icin nemlidir.

A
w7




A
BIONIC EL MONTAJI Y
y




A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

Standi, elin alt kismindaki uygun alanlara yerlestirdikten sonra, M3-6 vida ile sabitleyiniz.
Vidalari dikkatlice sikin, ancak fazla sikkmamaya 6zen gosteriniz. Bu adim, standin saglam
bir sekilde montajlanmasini ve elin dliizgun bir sekilde masa uzerinde durmasini saglar.

Vidalar ve Pullar

Yildiz Silindir Basli Vida - DIN7045 - M3 x 12

A
w7



A
BIONIC EL MONTAJI Y
y

{

Viday! asiri stkkmamaya 6zen gosteriniz; aksi takdirde parca zarar gorebilir veya
kirillabilir. Montaj sirasinda dikkatli ve hassas bir sekilde calisiniz.

Vidalar ve Pullar

Yildiz Silindir Bagli Vida - DIN7045 - M3 x 12

A
w7




A
A

v

BIONIC EL MONTAJI Y




